## КНДР - государство, реализовавшее извечную мечту корейского народа о независимости и социальной справедливости

Председатель Российского общества по изучению идей чучхе Дмитрий Костенко

9 сентября 75 лет тому назад великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** основал Корейскую Народно-Демократическую Республику - первое социалистическое государство на корейской земле. КНДР это единственное государство, законно представляющее всю корейскую нацию и продолжающее великую пятитысячелетнюю историю Кореи.

75-летняя история Республики представляет собой историю великих преобразований и блестящих побед. За эти годы под руководством великого вождя товарища **Ким Ир Сена**, великого руководителя товарища **Ким Чен Ира** народно-демократическая Корея смогла справиться со всеми вызовами нашей непростой эпохи из отсталого зависимого прежде региона, превратилась в могучую современную социалистическую державу, обладающую несокрушимой мощью.

Успешному развитию страны, ее достижениям, защите независимости от империалистов значительной степени способствовала идеология, которой руководствовались ее правящая партия и народ в целом, бессмертные идеи чучхе. Чучхейское мировоззрение позволило построить самостоятельную экономику, проводить на внешней арене самостоятельную политику, оставаться верными идеалам корейской революции и организовать эффективную систему самообороны страны, превратив КНДР в могучую крепость, вооруженную современным ракетным ядерным незыблемый бастион социализма, способный дать отпор любым агрессивным поползновениям империалистов.

Затри четверти века, прошедшие с момента основания, страна превратилась в могучую процветающую социалистическую державу, обладающую мощным военным и экономическим потенциалом. В КНДР в полной мере реализованы две извечные мечты корейского народа — стремление к полной независимости и самостоятельности и желание жить в обществе, основанном на социальной справедливости, где каждый его член получал бы все возможности для развития

своих возможностей, а его труд достойно бы вознаграждался. И эта мечта полностью реализована в современной КНДР: страна не является игрушкой в руках заокеанских политиков, а общественное развитие осуществляется в интересах широких слоев трудящихся масс, а не горстки привилегированных бездельников.

С полной уверенностью можно сказать, что создание КНДР стало событием, имеющим всемирно-историческое значение, блестяще осуществившим чаяния корейского народа, много лет стремившегося к созданию подлинно независимого государства, служащего интересам трудового народа.

В современных условиях КНДР - это страна, которая, проводя курс на защиту дела самостоятельности, успешно противостоит империализму и поддерживает Россию в ее борьбе против фашистов на Украине, являющихся сателлитами американских и европейских империалистов. Поэтому патриоты России искренне и от всей души радуются успехам наших корейских братьев и всемерно поддерживают независимый антиимпериалистический курс политики, проводимый Маршалом **Ким Чен Ыном**. КНДР — для российского народа, близкая дружественная страна, в которой на практике реализован подлинный социализм, социализм чучхейского типа, общество, в центре которого стоит человек.

Социалистическая Корея - это самобытное социалистическое государство, высокий образец реализации общественного идеала, в котором на практике воплощен в жизнь чучхейский принцип единства вождя, партии и народных масс.

Под руководством товарища **Ким Чен Ына** сегодня страна уверенно идет от победы к победе по пути, начертанному великим товарищем **Ким Ир Сеном** и великим товарищем **Ким Чен Иром**, и является вдохновляющим примером для всех народов мира.